

# 香港各界支持特区政府提振经济 呼吁停止暴力恢复秩序

新华社香港8月18日电 持续的暴力事件不仅严重扰乱社会秩序、践踏法治，更令本就内外交困的香港经济雪上加霜。香港社会各界连日来持续发声，支持香港特区政府发布的利民纾困措施，期待10月发布的《施政报告》采取更加积极的措施推动香港经济重回正轨，并呼吁香港社会团结一心、拒绝暴力，早日恢复和平稳定局面。

## “大胆措施”提振经济

香港特区政府日前发表数据显示，2019年上半年，囿于外部困扰和内部需求疲弱，香港本地生产总值(GDP)同比仅增长0.55%，呈现2009年衰退以来的最弱状态。面对严峻形势，香港特区政府财政司司长陈茂波公布开支规模为191亿港元的系列措施，旨在“撑企业”“保就业”，以及减轻市民生活负担。

中银香港经济及政策研究主管谢国樑表示，一系列措施的出台说明特区政府已充分意识到香港经济形势的严峻性，未来应该继续重点做好稳就业、撑企业的措施，并密切关注金融市场，避免国际投机力量冲击。

“同时还要稳信心。要让香港本地及国际投资者认识到，‘一国两制’会在香港坚定实行，香港会依法处理暴力违法事件。当投资者相信香港法治稳健，加上内地经济稳定增长的支撑，他们对于香港的信心便不会受到严重影响。”谢国樑说。

特区行政会议于本周提前复会，特区行政长官林郑月娥表示，已会见不同界别代表，10月发表的《施政报告》会采取“大胆措施”。

香港内地经贸协会会长黄炳炎表示，支持特区政府更果断、更坚决地采取行动，以更快速、更有效的政策措施，解决包括土地短缺、房价高企、向上流动等青年关心的问题，以及经济结构问题。他呼吁政府“提供更多年轻人可以摸得着、感受得到的安居置业计

划，令他们对前途感到希望，尽量减少受到煽动的机会”。

## 停止暴力 重回正轨

激进暴力分子的破坏活动已经严重冲击了香港法治、社会秩序、经济民生和国际形象。香港各界代表发出呼吁，要克服目前香港面临的发展困境、让经济运行重回正轨，当前最急迫的任务就是尽快结束愈演愈烈的暴力行径和混乱局面，才能重回发展的正轨上来。

港区全国人大代表洪为民表示，暴力事件短期来说影响香港的旅游和商贸洽谈等领域，长期来看如果国际社会形成了香港很不安全的印象，会影响到香港作为国际金融中心、商贸中心的重要地位。

“金融会选择最安全的地方，当香港不是世界最安全的地方之一的时候，投资者、融资者会选择其他地区。香港对高端人才也会丧失吸引力，甚至会影响到创科中心的建立，这对香港的影响是致命性的。”洪为民说。

特区政府日前发布的报告指出，近期香港社会事件如若持续，将对旅游业及与消费相关的经济活动构成重大干扰，进一步打击经济气氛，甚至损害香港作为国际金融及商业中心的声誉。对大型和中小企业的最新调查均显示，本地营商气氛近月已变得悲观。

“当务之急是尽快让香港社会恢复平静，用冷静客观的态度面对经济发展和民生困难。一切以牺牲民生为代价的暴力行为都应当立即予以制止。”麦振兴律师事务所合伙人季辉认为，特区政府应当立即采取一切有效措施制止暴力，防止严重破坏社会公序良俗的行为进一步恶化升级。

香港导游总工会理事长黄嘉毅表示，暴力示威不断升级，导致七八月份香港旅游旺季变为“寒冬”，不少导游八月收入为零，业界普遍对未来一年的旅游业前景表示担忧。

香港经济学会顾问刘佩琼认为，如



8月17日，一千多名加拿大华侨华人在温哥华市中心举行“爱中国 爱香港 反港独 反暴力”集会

■新华社发

果情况继续恶化，中小企业会出现过去10年没有出现过的大规模裁员，可以估计香港此次受到的打击会非常大。在经济下行压力下，暴力事件、滋扰活动停止之后，所受不良影响还有可能会持续一段时间。

## 发展才能解决青年关切

内地经济社会的持续快速发展，为香港发展提供了持续动力和巨大空间。“一带一路”倡议、粤港澳大湾区建设等重大国家发展战略的推进，也使得香港能够在国家发展大局中充分发挥优势，并扮演更为重要的角色。在这一过程中，香港年轻人能够摆脱目前发展的桎梏，获得更为广阔的舞台，同祖国一同蓬勃发展。

香港金融青年会主席张永康认为，香港青年目前到内地实习交流的机会变多了，但是真正“落地生根”的机会还很

少，特区政府和内地需要出台一些鼓励香港青年真正融入国家发展的措施。“香港中小企业是解决港人就业的主要载体，出台鼓励香港中小企业到内地发展的政策，可以带动更多相关年轻人到内地发展。”他说。

多位专家还指出，希望特区政府积极推动香港产业向多元化、高增值方向转型，为年轻人提供更多机会；积极与内地合作，为年轻人提供更广阔发展空间；拓展香港的国际市场网络，充分发挥“国家所需，香港所长”的效应。

香港特区行政长官林郑月娥日前表示，青年是国家的未来，也是社会的接班人，未来会更耐心地接触不同阶层的青少年，聆听他们的心声，目前香港正处于内忧外患之际，经济下行的风险很大，希望大家共同为建设一个更美好的香港而努力。

## 香港逾47万市民集会呼吁“反暴力、救香港”

新华社香港8月17日电 17日下午，逾47万香港市民会聚金钟添马公园参加“反暴力、救香港”集会，发出广大市民反对暴力，呼唤和平稳定的主流声音。

下午4时不到，添马公园附近的金钟地铁站便已出现人潮。下午5时左右，集会在国歌声中正式开始。尽管不时有阵雨，但也浇不灭参与者的热情。他们挥舞着国旗和区旗，手持“拒绝揽炒、齐救香港”的标语牌，身着“我爱警察”的文化衫，大声呼喊“反暴力、救香港”“止暴制乱、恢复秩序”等口号。

全国人大常委会委员谭耀宗呼吁社

各界要坚决反对暴力。他说，国旗、国徽是国家尊严的标志，侮辱国旗、国徽的人是在与全国人民为敌。他又向警队致敬，对受伤警员表示慰问，并关心问候警队家属。

港区全国人大代表、全国人大常委会香港特区基本法委员会副主任谭惠珠表示，早前机场冲突是“全球最丑的暴乱”，又强调要尊重别人自由，而自由并不包括肆意毁坏公物和阻碍市民乘车等。

港区全国人大代表、香港中小型律师行协会创会会长陈曼琪表示，要尊重法律、守护法律、敬畏法律，违法必须负刑责等是香港的核心价值，没有人可以凌驾法律，没有人可以损害其他人的权益，危害国家安全，破坏社会秩序和安宁。

香港教育工作者联会主席黄锦良表示，近两个月来，香港暴力事件愈演愈烈，他对年轻人使用武力、违法乱纪感到痛心，呼吁年轻人“停一停”“想一想”。

6时左右，集会在《东方之珠》《狮子山下》等歌曲声中接近尾声，参与集会的人士高呼“香港加油”“警察加油”“拒绝暴力”等口号，久久不愿散场。

势，如果企业需要实习生或有用人机会，平台可优先推荐付费学员。“我们有内部资源，很多企业给了我们二十张面试直通卡，免费学员拿不到的。”平台工作人员说。

一些求职平台称学员可享受在职员工辅导，最大限度掌握“内情”。爱思益求职平台工作人员向记者推荐了一个费用高达49800元的“V计划”项目，称这个项目是企业内部员工对求职者一对一的培训课程，“在入职导师带你梳理行业知识，熟悉网申、笔试、面试流程，可以帮助你顺利拿到offer。”职业蛙称，平台导师有的是“校招面试官”，可提前知道考点。

## 名企实习、内部员工辅导、“保offer”都有“坑”

记者调查发现，一些平台力推的名企实习、内部员工辅导、“保offer”套路满满。

一名企实习其实没有经过企业认可。Syntet求职平台称，其推出的STE(名企实践项目)此前已与联合利华、普华永道等企业开展合作，为企业安排实习。该项目收费5500元，包括4周项目实习。但记者发现，求职中介宣称的实习只是“线上实习”，“导师”通过邮件、语音或者文字的形式进行沟通。

当记者追问可否开具相关企业的实习证明时，工作人员坦言：“项目合作的企业管得比较严，无法开具实习证明，如果一定要，可以盖求职平台的章。”

暨南大学的杨同学付费参加了刺猬求职平台的“15天线上运营实践项目”，项目内容包括给网易云音乐做一场活动策划等。任务完成后，平台并没有提供网易的实习证明，只是

由平台“巧妙地”将这个经历写进了简历。

号称企业内部员工授课，但身份难辨。职业蛙平台表示，其收费上万元的项目中，会安排学员意向投递的企业高管进行全程辅导，一课时收费2000元至3000元。爱思益工作人员向记者提供了一份“超过900位全行业精英在职导师名单”：JaneTu，就职于阿里巴巴集团天猫运营；DU，就职于腾讯产品经理；Daisy，就职于今日头条用户增长部……这份名单涵盖互联网、金融、地产等行业，但均为化名。

一些企业不允许员工在外兼职，为了保护我们的导师，只能展示化名。”爱思益工作人员解释。

宣称“保offer”，其实是“障眼法”。一些求职平台声称能帮学员拿到心仪的offer，如果没有拿到合同里列出企业的offer可以退60%的费用。

中山大学一名曾报过爱思益49800元“V计划”的求职者告诉记者，签合同时，平台会列出不同梯度的四五十家企业名单，其中有一些是符合学员求职意向的知名大企业，但大部分是招聘门槛低、招聘人数众多的小企业，比如小型网络公司、P2P金融机构等常年招聘销售员的企业。“只要拿到名单中任何一家企业的录取名额，他们就会声称‘保offer’成功。”

## 多家企业否认与求职平台有合作 平台涉嫌虚假宣传

针对企业员工授课、与求职平台内部合作等相关问题，记者向多家大型企业求证。屡屡出现在求职平台名单中的腾讯公司表示，没有与任何第三方求职机构开展任何形式的合作，不存在与线上求职平台有付费内推的合作关系。另一家高频出现在名单中的企业字节跳动公司，公司不允许员工私下代表公司对外

## 四五万元就能“内推”“保offer”？ 小心求职平台的“坑”



进行任何指导。

一些企业负责人表示，就规范的企业而言，凡有第三方号称“保录取”基本都是假的。

北京市天平(广州)律师事务所律师欧卫安表示，求职平台在未取得企业

同意的情况下以“企业在职员工指导”最好直接通过招聘企业的官网或现场招聘等渠道求职，避免上当受骗。同时，企业应在招聘过程中做到信息公开透明，避免第三方机构利用信息不对称去欺骗求职者。

一些企业招聘负责人建议，求职者

(据新华网)

## “反中乱港”的民族败类黎智英必被牢牢钉在历史耻辱柱上

■新华社记者

乱局背后有黑手，人心自有一杆秤。连日来，受够了暴力之伤的香港市民纷纷谴责乱源，痛斥壹传媒创始人黎智英是“美国走狗”和“祸港乱港总策划”，其家族族人亦愤而将此人剔出族谱，斥为家族“逆子”。黎智英“反中乱港”的累累恶行，为广大爱国爱港的人们深恶痛绝。朗朗乾坤，岂容宵小横行？黎智英之类的民族败类，必被永远地牢牢钉在历史的耻辱柱上！

长期以来，黎智英甘当外部势力的“鹰犬”，破坏香港繁荣稳定，损害香港市民安宁福祉，冲击“一国两制”原则底线，挑战国家主权安全。翻开境内外媒体披露的黎智英“行事簿”，可谓斑斑劣迹。此人老早就主动向西方反华势力投怀送抱，为美国政党提供“捐款”，谋得“在港代理人”之位，进而成为外部势力插手香港、遏制中国的“转卖机”，不断为香港反对派和“港独”势力提供“金援”，同时利用旗下媒体歪曲真相、混淆是非、制造谣言、煽动暴力……为“反中乱港”，黎智英出钱出力，不遗余力策动、鼓动违法犯罪行为，是众多非法活动的支持者、策划者与组织者。

勾结外部势力祸港乱港，黎智英在这条邪路上一直扮演“黑旗手”，多次导演丑陋戏码，恶形恶状早已童叟皆知、广受诟病。以2014年香港发生长达两个多月的非法“占中”事件为例，此人早在2013年就跑到台湾“请教”搞街头运动的经验，“占中”期间又与“美国在台协会”主席现场密会，同时利用手中的媒体掩盖真相、操弄舆论、煽风点火、误导受众，黎智英可谓“功课做足”“煞费苦心”，尽显出卖香港利益、出卖民族利益的奸人之象。

此次香港“反修例”事件中，黎智英又是一副“教主”模样。整个事态发展到现在，此人四处活动，异常活跃。他一面急不可耐地远渡重洋，跑去和美国政客见面，接受“洋大人”的“犒赏”和指令，一面在香港制造乱局，动用媒体舆论工具大肆造谣生事，将特区政府提出堵塞现有法律制度漏洞，共同打击犯罪彰显法治和公义的修例初衷污蔑为“恶毒而邪恶的阴谋”，对市民进行误导、恫吓。

黎智英之流在外国“老板”面前摇尾乞怜，叫嚣“为美国而战”，媚态令人作呕。与其他乱港头目在酒店里和“外籍人士”觥筹交错，黎智英得意洋洋地宣称“现在这个情况做得很好”，拿香港之伤、市民之痛邀功取赏，居心令人愤慨。为求不可告人的政治私利，黎智英不仅公然将香港当下的安宁拿来交易，更出卖香港的明天，把那些受其蛊惑煽动的年轻人当炮灰，恶行令人发指！大量事实已剖开黎智英之流的罪恶病态。对于如此出卖民族利益、毫无民族尊严的败类形象，曾经历外族入侵之痛的中国人都不陌生，在全民族救亡运动中没有缺席的香港同胞也不陌生。被披露一家有7人拿着英国护照的黎智英，眼里只有自己的荣华富贵，哪里还顾念香港之福，骨子里早无一丝一毫民族大义。对于这个不折不扣扮演西方反华势力的“马仔”、丧心病狂蹂躏践踏香港的当代汉奸，决不能姑息，必须共讨之。青史昭昭，古往今来，卖国求荣者从没有好下场，黎智英之流作恶多端、激起公愤，必将受到应有的惩处！

香港是中国的香港。中央政府有足够的办法、足够强大的力量应对各种风险挑战，香港各界和广大市民亟盼止暴制乱、恢复正常秩序，“反中乱港”势力的这笔账，人民和历史必会算个清楚！

(新华社北京8月18日电)